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Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) je organizační složkou státu. Vznikl k 1. 7. 2002 a mezi jeho základní 
agendy patří zastupování státu v majetkových právních jednáních, hospodaření s vymezeným státním majetkem a dislokační agenda. 
Zajímavosti z jeho činnosti i aktuální čísla naleznete na webových stránkách www.uzsvm.gov.cz. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – budova Ústředí, Praha



Zámek v Bezdružicích na Tachovsku stojí na místě středověkého hradu ze 13. století. Současnou podobu získal v 18. století. Následně  
byla většina místností přestavěna na kanceláře, část zámku sloužila pro účely soudu a také jako vězení. Po roce 1952 byl zámek upraven  
na rekreační zařízení a ozdravovnu ČKD Praha. Po revoluci byla v budově následně otevřena také restaurace či wellness centrum.  
Zámek v současnosti není v provozu a hledá nového vlastníka.

Zámek Bezdružice 



Zámek Bezdružice 

Zámek v Doksanech na Litoměřicku tvoří společně s klášterem a kostelem Narození Panny Marie rozlehlý komplex. Klášter  
obývají řádové sestry – premonstrátky. K zámeckému areálu také patří sedmihektarový park, který ÚZSVM zdarma převedl obci.  
Pro barokní zámek bude ÚZSVM hledat nového vlastníka. 

Zámek Doksany 



Štiřínský zámek leží přibližně 25 kilometrů jihovýchodně od centra Prahy. Areál byl provozován jako luxusní hotel s restaurací, wellness 
centrem a golfovým hřištěm. K zámku náleží i park v anglickém stylu. Dnešní podobu Štiřín získal kolem roku 1900, kdy byl upraven  
podle projektu architekta Jiřího Stibrala. Následně byly v objektu provedeny úpravy se záměrem budoucího hotelového využití. Prostory  
v prvním patře byly využívány jako konferenční sály a salonky pro hosty. Zámek v současnosti není v provozu a hledá nového vlastníka. 

Zámek Štiřín 



Národní dům na pražských Vinohradech byl postaven na konci 19. století podle projektu architekta Antonína Turka. Novorenesanční  
budova má čtyři nadzemní a dvě podzemní podlaží. Nacházejí se v ní tři reprezentativní sály (Majakovského, Raisův a Společenský sál) a čtyři  
společenské salonky, prodejní a kancelářské prostory. Od počátku byla tato výjimečná budova centrem společenského dění. V současnosti 
je Národní dům, dříve známý i pod názvem Ústřední kulturní dům železničářů, využíván pro pořádání plesů a dalších společenských akcí. 

Národní dům na Vinohradech 



Krásnou vilu v novobarokním stylu si v západočeském městě s nejkratším názvem nechal na konci 19. století postavit věhlasný  
průmyslník, mecenáš a patriot Gustav Geipel. Od 70. let minulého století sloužila jako služebna Veřejné bezpečnosti, později i Policie ČR.  
ÚZSVM jí prostřednictvím transparentního výběrového řízení s elektronickou aukcí na stránkách www.nabidkamajetku.gov.cz  
našel nového vlastníka.

Geipelova vila v Aši 



Geipelova vila v Aši 

Honosná vila připomíná období významného ústeckého podnikatele Heinricha Schichta, který proslul například výrobou mýdla  
s jelenem. Vila se nachází v lukrativní části města s krásným výhledem na hrad Střekov. V jejím interiéru se dochovalo také některé  
původní vybavení jako například vestavěné skříně, dřevěné obložení či ručně malovaná tapeta s orientálním motivem. I tato  
nemovitost našla svého nového vlastníka v elektronické aukci.

Schichtova vila v Ústí nad Labem 



Nejen milovníci vojenské historie se rádi vydávají do soubojů o objekty stálého lehkého opevnění – takzvané řopíky, které ÚZSVM  
nabízí v elektronických aukcích. O řopíky mají zájem také obce, které v nich budují například muzea. Objekty naleznete často  
hluboko v lesích nebo na okraji chmelnic. Některé z nich mají i speciální přístavbu jako tento řopík v Mimoni s mysliveckým posedem. 
Řopíky si můžete od státu koupit na stránkách www.nabidkamajetku.gov.cz.

Řopík s posedem 



Vzájemná pomoc hasičů a ÚZSVM funguje na výbornou už deset let. ÚZSVM poskytuje hasičům například bezplatnou právní pomoc,  
ti naopak pomáhají s kácením a ořezy nebezpečných stromů, odstraňováním sněhu a ledu ze střech budov nebo při přepravě  
těžkých nákladů.

Spolupráce s hasiči 



ÚZSVM se stará o zvířata, která propadla či byla zabrána ve správním nebo trestním řízení majitelům kvůli týrání nebo v rámci odúmrtí 
(po majitelích bez dědiců). Za posledních pět let se úřad postaral o téměř 800 psů. Ve spolupráci s útulky a záchrannými stanicemi  
po celé zemi a také díky sociálním sítím se daří hledat nový domov pro stovky zvířat ročně. 

Péče o týraná zvířata – psi



ÚZSVM v posledních pěti letech připadlo více než osmdesát koček včetně koťat. I v hledání nového domova pro tyto mazlíčky  
je úřad úspěšný. Informace o zvířatech, kterým hledáme nové majitele, naleznete na adrese www.nabidkamajetku.gov.cz.

Péče o týraná zvířata – kočky  



Invalidovna v Praze

Rozsáhlý historický objekt vznikl podle návrhu Kiliána Ignáce Dientzenhofera. Základní kámen stavby byl položen 15. srpna 1732. Ze svých  
válečných zranění se zde po 1. světové válce léčil například známý český fotograf Josef Sudek, který Invalidovnu v poválečných letech zachytil  
ve svém cyklu Z Invalidovny (1922–27). Areál často využívali i filmaři, kromě scén z Doktora Živaga se zde natáčela například celá řada  
záběrů oscarového Amadea režiséra Miloše Formana. V roce 2018 ÚZSVM převedl Invalidovnu zdarma Národnímu památkovému ústavu.  
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